

VÁRKERTI ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOKÉRT ALAPÍTVÁNY
8100 VÁRPALOTA, THURI GYÖRGY TÉR 3.

„Várpalota- A mi ügyünk”

Helyi felhívás száma: TOP-7.1.1-16-H-008-3

Napjainkban a sportnak Magyarországon – pedagógiai és egészségügyi szempontból egyaránt – kiemelt szerepe van.

A mai gyerekek és felnőttek nagyon keveset sportolnak intézményes kereteken belül és kívül egyaránt. Sokan azt mondják: nem szeretnek sportolni, vagy nincs idő rá, vagy költséges, vagy nincs hol. A mozgás szeretete tehát elsősorban szemlélet és nevelés kérdése, amit véleményünk szerint sehol máshol nem lehet megalapozni, mint az oktatási intézményekben. Ezért is tarjuk nagyon fontosnak, hogy iskolánkban megfelelő minőségű helyszínt tudjunk biztosítani a napi szintű rendszeres mozgáshoz, sportoláshoz, olyan közösségi játékokhoz, amelyekben úgy dolgoztatják meg testüket a tanulók, hogy szinte észre sem veszik, hogy minden porcikájukat átmozgatták.

A sport pozitív tulajdonságai nem csak a testre, hanem a lélekre és a szellemre is hatnak. Diákjaink jobban tudnak tanulni, figyelni, koncentrálni, jobb lesz az étvágyuk, a sportversenyek során jobban elfogadják, megértik egymást, Izgulnak társaikért, drukkolnak egymásnak, s később valószínű, hogy jó szurkolók is lesznek, ki-ki a kedvenc sportágában.

Nem elhanyagolható természetesen a társadalomra való hatása sem: oktatás, egészségügy, bűnmegelőzés, káros szenvedélyektől való megóvás, stb. Az a gyermek, felnőtt, aki rendszeresen sportol, jobb fizikális, egészségügyi állapotba kerül, jobban teljesít az iskolában illetve a munkahelyén, pozitív életközösség tagjává válik.

Intézményünkben maximálisan szeretnénk tanulóinkkal megszerettetni a sportot, amihez elengedhetetlen a megfelelő feltételek biztosítása. Egy városközpontban elhelyezkedő nagy iskolában olyan közösségi teret kell biztosítani, ahol szülők, pedagógusok, diákok együtt sportolhatnak, együtt versenyezhetnek különböző tömegsport rendezvényeken, együtt formálhatják településük életét. A sportoláshoz való viszonyukat, a közösségi eseményeken való részvételüket egy nagyon jó helyszínnel és jó programok megvalósításával lehet segíteni.

Ezen gondolatok jegyében döntött úgy a Várkerti Általános Iskolásokért Alapítvány, hogy a „Várpalota- A mi ügyünk” helyi akciócsoport (HACS) felhívására pályázatot ad be.

A helyi felhívás címe, melyre a fenti célok elérése érdekében a pályázatot benyújtottuk:

Közösségi terek tartalmi megújítását és fejlesztését szolgáló infrastrukturális fejlesztések támogatása, továbbá közösséget szolgáló szervezetek tevékenységi színvonalának emelését szolgáló eszközbeszerzések támogatása.

A projekt címe: Várkerti, mozgásra fel!, melyet támogatásra alkalmasnak minősítettek.
A projekt azonosítószáma: TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2020-00732

A www.varkerti.hu oldalon, a Rólunk / Alapítvány fülön tájékozódhatnak a projekt megvalósításának folyamatáról.